
Fakulta potravinářské a biochemické technologie 
Zápis  z 6. kolegia děkana v ak. r. 2020/2021 

ze dne 7. 1. 2021 

Přítomni:  

děkan:   prof. Masák 

proděkani: doc. Ulbrich, dr. Tomaniová 

vedoucí ústavů: doc. Uhlík, prof. Filip, prof. Pulkrabová, doc. Rajchl, prof. Lapčík, dr.Skřivan 
AS: dr. Holík Purkrtová 
omluveni: prof. Melzoch, doc. Sluková 
 

 
Na kolegiu děkana byly projednány tyto otázky a kolegium bere na vědomí: 
 
Informace děkana (prof. Masák):  
 

Informace z kolegia rektora 

Prohlášení České konference rektorů 

- ke strategii očkování a k pokračování protiepidemických opatření na vysokých školách; 
- snaha o možnost standardního fungování vysokoškolských pedagogů – jejich zařazení do 

prioritních skupin; 
Aktualizace/zřízení ORCID iD všech pracovníků včetně studentů co publikují 

- převést do OBD do konce února 2021; 
- předat návod pro registraci každému a vložit přímo na ústavech do OBD – návod bude 
zaslán e-mailem; 

- založení ORCID iD studentům po nástupu na školu - současně s žádostí o vstupní kartu; 

- lepší by bylo v okamžiku, až když studenti něco publikují; 
 - pro všechny zaměstnance, včetně studentů; 

 - sjednocení evidence pro MŠMT – významné pro získání finančních prostředků; 

- příští čtvrtek proběhne schůzka proděkanů pro VaV s vedoucí CIS, kde budou objasněny 
technické detaily; 

Připravován seminář na téma Open Science, Open Access and Open Data in Scholarly 

Communication 

- ředitel Svoboda NTK (přes MS Teams). 19. 1. v 10 hod; 

- připravováno cíleně pro VŠCHT; 
- odkaz na schůzku zašle prof. Masák vedoucím ústavů; 
- tlumočit dotaz na budoucnost projektu Open Access – finančně stále náročnější; 

Návrh na spolupráci s tzv. Učenou společností ČR (https://www.learned.cz/) 

- příspěvek školy do nadačního fondu; 
Mezinárodní evaluační panel (MEP) 

- naše fakulta dosáhla v modulu 3 excelentního hodnocení - 5; 

- celoškolní hodnocení spíše na stupni 4, rozhodnuto o podání připomínek panelu 

k tomuto hodnocení;  
- sběr připomínek do tohoto pátku, bude projednáno v pondělí; 

- za naši fakultu připomínky nebudou podávány; 
Opatření v souvislosti se současnou epidemickou situací 

- zkoušení za přítomnosti max. 10 osob (9+1 pedagog); 

- v budově školy bude nainstalováno více dávkovačů s desinfekčními prostředky; 
- připomínání základních pravidel (rozestupy, roušky, trasování, větrání); 

- velké počty zaměstnanců a studentů jsou i v tuto dobu v budovách školy (cca 750 denně); 
- doporučení v následujících 14 dnech upřednostnit práci z domova; 

Studenti ze závěrečných ročníků 

- apelovat na tyto studenty, aby složili všechny zkoušky v tuto dobu, kdy jsou uzavřeny 
laboratoře; 

Podle současných opatření nemají studenti doktorského studia, kteří zároveň nejsou VŠCHT 

zaměstnáni, do školy přístup 

- hledá se řešení; 
- návrh uzavřít s těmito studenty DPP, DPČ apod.; 



Spolupráce s Univerzitním centrem VŠCHT Praha v Litvínově (https://studuj-v-litvinove.vscht.cz/) 
- navázána těsná spolupráce se Strojní fakultou ČVUT i s VŠCHT; 

- připravován nový program technologicky zaměřený; 
- výhodou jsou dostatečné prostory a možnosti získávání prostředků z operačních 

programů (Litvínov); 

- možná další spolupráce s univerzitou v Drážďanech; 
- plánována schůzka s doc. Tomášem Herinkem; 

Výsledky udělených projektů TAČR 

- podáno 20 Trend projektů, přijat 1 (v prvním kole) – malá úspěšnost;  

Projektové centrum  
- je plánováno, že do poloviny roku bude začleněno jako organizační složka školy;  

Projekty IGA 
- badatelská IGA; 

- otázka studentů 4. ročníku, kterým byla na základě žádosti prodloužena standardní doba 

studia v prezenční formě o dobu tzv. narušeného studia (novela VŠ zákona); 
- mohou si podávat přihlášky do badatelské IGA (nejsou ale začleněni do oborové IGA); 

Vyhlášen projekt IGRA 
-prodloužena lhůta pro podávání přihlášek – až do konce února; 

- řešení plánováno od května; 
Prostorové požadavky v rámci vývoje na VŠCHT  

- plánována koupě budova v ulici Jankovcova v Holešovicích; 
- v současnosti probíhají detailní jednání -  očekávaná cena 205 mil; 

Změna Zákoníku práce 

- upozornění na změnu výpočtu dovolené (nově na hodiny, ne na dny) – důležité zvláště u 
zaměstnanců na zkrácené úvazky; 

Změny v hodnocení majetku 
- investice jsou nově od 80 tis., nehmotný majetek od 80. tis. (dříve 40 tis.); 

- drobný majetek od 5000,- Kč (dříve 3 tis.); 

 

Informace proděkana pro pedagogickou činnost (za prof. Melzocha přednesl prof. Masák): 
Finalizace zadávání témat závěrečných prací 

- primárně kontrola témat garanty programů a následně vedoucími jednotlivých ústavů 

(zde především po formální stránce); 
- poté do 29. 1. budou na děkanát odeslány zkontrolované dokumenty, vždy souhrnně 

v jednom PDF soubor pro každý studijní program; 
- finální kontrola do konce ledna děkanem a proděkanem; 

Projekty PIGA 
- mělo by se jednat o větší projekty, ideálně jeden za ústav, orientované na distanční / 
hybridní výuku; 

 - připomenutí termínu podání – do 15. 1. 2021; 

- pokud se bude jednat o větší Ústavy, lze i více za ústav; 

 
Informace proděkana pro vědu a výzkum (doc. Ulbrich): 
Projekty IGA 
 - deadline 15.1.; 

- byl zaslán seznam oponentů studentských projektů, zaslat případné další návrhy 

k doplnění do číselníku doc. Ulbrichovi; 
Projekty JIGA 
 - deadline 12.1.; 
 - počty projektů (bude podáno cca 5 projektů) 

- posuzování projektů – budou zaslány k hodnocení Ing. Pospíšilovou z VaV, oponenty 

budou členové KD; 
Projekty Oborové i Studentské IGA 

 - připomenutí - do 12. 2. zaslat závěrečnou zprávu; 

Votočkova stipendia 
 - disproporční hodnocení mezi fakultami; 



- proděkanem vyvíjena snaha o změnu hodnocení (ne podle kritérií z Výročních hodnocení, 
ale podle počtu studentů na jednotlivých fakultách); 

Open Access 
 - prozatím není znám ani rozpočet (pravděpodobně bude výrazně navýšen), ani podmínky 

čerpání; 

 - není jasné, od kdy bude možno prostředky využívat, snad co nejdříve; 
Studentská vědecká konference (SVK) 
 - návaznost na SVK – soutěž Potravinářské komory, byli již vybráni naši nejlepší studenti; 

- termín školního kola – možno posunout s ohledem na červnové celostátní kolo až na 

duben; 
Nadcházející jednání Vědecké rady fakulty dne 14. 1. 2021 

- proběhne jmenovací řízení doc. Dr. Ing. Michaely Rumlové a habilitační řízení Ing. Martina 
Kuchaře, Ph.D.; 

- bude zahájeno jmenovací řízení doc. Ing. Vojtěcha Spiwoka, Ph.D. a zahájena habilitační 

řízení Ing. Šárky Horáčkové, CSc., Ing. Ivety Hrádkové, Ph.D. a Ing. Jana Kyselky, Ph.D.; 
 

Informace proděkanky pro zahraniční styky a styk s praxí (dr. Tomaniová): 
Programy ERASMUS 

- harmonogram je připravován; 
- celoškolní schůzka bude koncem ledna online, poté bude naplánována fakultní schůzka; 

Odborná praxe pro studenty Mgr. programů 
 - byl vytvořen obecný návod – je zveřejněn na webu fakulty; 
 - nová celoškolní směrnice není stále připravena; 

- dr. Tomaniová prověří aktuálnost souvisejících kontaktů a podkladů (s vedoucími ústavů, 
koordinátory a se školní právničkou Mgr. Datlovou); 

CRM systém 
- připravilo Oddělení komunikace, systém sdružující informace o spolupráci s firemním 

sektorem – databáze firem; 

- vytvořena v rámci projektu OPVVV; 

- databáze by mohla obsahovat smlouvy o spolupráci a další údaje s cílem zprůhlednit 
informace o spolupracujících subjektech napříč VŠCHT 
- musí být ošetřeno nastavení přístupu k citlivým údajům (např. kontaktní osoby by měly 

být uváděny pouze z našich ústavů, jako prostředníci, databáze by neměla obsahovat 
kontakty přímo na zaměstnance spolupracujících firem); 

Den otevřených dveří (DOD) 
 - dr. Tomaniová zašle garantům programů připravený text k připomínkám; 

- natáčení videa v laboratořích – scénář bude rozeslán k připomínkám (natáčení plánováno 
na 18. 1. dopoledne); 
- připomínky k obsahu webu https://studuj.vscht.cz – neobsahuje adekvátní informace o 

našich programech; 

 

Různé 
doc. Uhlík – dotaz na propagační video fakulty – není tak profesionální, jako video FTOP; 
prof. Masák – bude vytvořeno kvalitnější – požádal o zprostředkování dr. Tomaniovou; 
 

 

Termín konání příštího kolegia děkana: ve čtvrtek 28. 1. 2021 od 9 hodin. 
 
 
prof. Ing. Jan Masák, CSc. v. r. 

 

 
 

 

 
Zapsala: Blanka Morchová 

https://studuj.vscht.cz/

